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Tid: 12:00
Plats: Styretrummet

Närvarande

Ordförande Erik Broback
Vice ordförande Felix ”Putt” Uddén

Kassör Gabriel Berggren
Sekreterare Victor Salomonsson
Skyddsombud Mikael Eriksson

Informationsansvarig Hugo Spencer
Ordförande DP Lucas Kuszli
Ordförande F6 Sanna Berntsson

Ordförande FnollK Viktor Arvidsson
Ordförande SNF Beatriz Bento Hansson
Ordförande Foc Jonas Bohlin

Ordförande FARM Filippa Hultin

§1 Mötets öppnande Erik Broback öppnar mötet kl. 12:00!

§2 Val av justerare Filippa Hultin väljs till justerare.

§3 Adjungeringar Inga adjungeringar föreligger.

§4 Incididenthantering Mötet går bakom stängda dörrar.
Beslut: Att ge en viss person en varning.

§5 Runda bordet

§5.1 Kärnstyret Victor har lite protokoll ute och har städat sakerna från skåpen.
Mikael har skickat mail om studentbarometern. Han har också hört från Jo-
nathan att han vill ge oss 10000 kr till mat för att locka folk att fylla i stu-
dentbarometern.
Hugo har kollat på sektionensvecka samt lite GDPR-relaterade saker.
Gabriel har fixat en dubbelfakturering av stolarna, bokat möte med banken
samt kollat på bokföringen för Q2.
Putt har mejlat folk som vill ha tillbaks saker från skåpsklippningen.
Erik har vart på KU samt ett uppstartsmöte med KFM-gruppen. Han har
även mejlat om lokalfrågan och phaddergruppsfrågan. Kårledningen stödjer
oss i phaddergruppsfrågan.

§5.2 DP DP har planerat aspning, jubileum och pubrunda.

§5.3 F6 F6 har börjat planera aspning. Kommittén mår bra.

§5.4 FnollK FnollK har gått på nu. De har haft ett första möte.

§5.5 SNF SNF är trötta. De har lagat mat klockan åtta på morgonen hela veckan.

§5.6 Foc Foc har börjat kolla mer på Focpay. Det är en flipperturnering på tisdag. De
kommer hyra in Godzilla och Deadpool.
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§5.7 FARM FARM har klivit på nu och har haft sitt första möte.

§6 Lokalfrågan Putt och Mikael skall ha möte med Tord idag. De skall då berätta för honom
om vi föredrar att ta över Hilbert eller teknisk service lokalen. Det sägs att om
GU tar teknisk service så kommer de sluta förfoga över halva mittendelen av
Focus.
Mikael säger att det inte finns något vettigt sätt att bygga ens en vikvägg
mellan oss då detta tar bort toaletter samt entrén vilket hade kostat upp mot
800000 kr för att bygga nytt. Det sägs att vi skulle få ett till kök om vi tog
över Hilbert samt att man skulle kunna ha flera arr samtidigt. Victor säger att
det vore synd att förlora chansen att ta över postens lokaler. Lucas säger att
vi inte förlorar plats. Mikael och Jonas säger att de gillar Hilbert.
Mikael förklarar att Måns skall sluta nu i vår. Nikola vill därför bli klar med
detta ganska snabbt. Sanna frågar om vart pengarna som lades undan för
ombyggnationen av programmet och institutionen kommer ta vägen. Mötet
vet inte.
Lucas frågar om vi ens får besluta om vilken del vi vill ha. Erik säger att vi
kan göra det då det inte är en direkt ekonomisk fråga och att vi inte har tid
att sondera sektionen tyvärr.
Beslut: Att meddela Tord att vi föredrar att ta över Hilbert över teknisk
service lokalen.

§7 Stormöte Putt säger att det skall vara ett stormöte innan aspningarna börjar. Lucas
och Sanna säger att deras aspningar börjar LV5. Putt föreslår den tolfte kring
klockan ett. Mötet tycker det låter bra.

§8 Sektionsmöteshemsidan Spidera har erbjudit sig att köra sektionsmöteshemsidan på vår server. Victor
förklarar att detta kom på tal eftersom Heroku, som kör den i nuläget, har
tagit bort sin gratisplan. Han tar upp det idag för att det har sagts tidigare att
Spidera inte skall hosta hemsidan på grund av möjligheten att ändra resultaten
av röstningar. Mötet säger att det är okej att Spidera hostar så länge de ser
till att tillgången begränsas till nätmästaren.

§9 Övriga frågor

§9.1 Sektionsmöte på
Gasquen

Lucas frågar om vi verkligen skall ha sektionsmöte på Gasquen den här läspe-
rioden. Sanna svarar att vi skall det och att det har hänt tidigare. Någon säger
att för länge sedan alltid var sektionsmöte på Gasquen.

§9.2 Ismaskin Erik förklarar att Datas ismaskin fortfarande är tillgänglig. Det sägs att det
har varit mycket underhållsarbete med ismaskinen. Det sägs vidare att vi kan
köpa den beroende på priset och se om det går att laga den. Någon pekar ut
att vi har använt den för is länge och har inte blivit påverkade av den sanitära
olägligheten tidigare.
Putt har hittat en ny maskin för 3000 kr som kan göra 50 kg is på 24 timmar.
Vi skall fråga Data vilken modell deras är och hur mycket de köpte in den för.

§9.3 Bråk med föreläsare En föreläsare har mejlat SNF och bett dem ta bort hans tentor från Ftek.
Beatriz säger att tentorna är allmänna handlingar och de har förklarat detta
för föreläsaren. Hen verkar inte anse att offentlighetsprincipen är tillräcklig
grund för oss att ha kvar tentorna. SNF har pratat med både vUO Albert
Vesterlund och PA Julie Rowlett. Det sägs att det är rent juridiskt okej att
lägga upp tentor.
Beatriz lägger till att det rör sig om nio tentor och att SNF tror att han i
huvudsak protesterar för att han inte blivit kontaktad innan tentorna lades
upp.
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§9.4 Kaffe Nästa person som är på snabbgross får gärna köpa kaffe. Lucas säger att DP
kan lösa det nästa gång de handlar.

§9.5 ET-rajjet Sanna skrev till Hilbertansvarig innan ET-rajjet och bad GU-studenterna häm-
ta ut sina saker innan det började. Detta gjorde de utan problem. Sanna har
även kollat med vaktmästeriet och det går inte att låsa dörren in till korridoren
från Focus så att den låses upp vid brand. De tycker inte det är en bra idé.

§9.6 F6 möte F6 vill ha styretrummet till lunchmöten på fredagar. Eftersom ingen annan
använder rummet då så får de det.

§10 Mötets avslutande Erik Broback avslutar mötet kl. 13:00!

Erik Broback
Ordförande

Victor Salomonsson
Sekreterare

Filippa Hultin
Justerare

En underskrift på denna sida avser hela protokollet.
Kontakta sektionssekreteraren (styret.sekr@ftek.se) för kontroll eller övriga frågor.
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